
(2000/C 203 E/036) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1711/99

van Jonas Sjöstedt (GUE/NGL) aan de Commissie

(29 september 1999)

Betreft: Afscherming van de Finse grens in verband met de handel in eieren

Is het juist dat Finland zijn grenzen, volgens een overeenkomst met de EU, kan sluiten voor de invoer van
eieren uit Zweden, terwijl de Zweedse instanties niet over deze mogelijkheid beschikken?

Antwoord van de heer Fischler namens de Commissie

(10 november 1999)

Het is de Commissie niet bekend dat er bepalingen bestaan in een overeenkomst tussen de Gemeenschap
en Finland op grond waarvan Finland grenscontroles mag uitvoeren om leveranties van eieren uit
Zweden tegen te houden.

(2000/C 203 E/037) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1718/99

van Armando Cossutta (GUE/NGL) en Lucio Manisco (GUE/NGL) aan de Raad

(30 september 1999)

Betreft: Kindersterfte in Irak als gevolg van het embargo

De dramatische cijfers over kindersterfte in Irak als gevolg van het embargo tegen dit land zijn nu ook
bevestigd door de WGO, de VN-waarnemers en het internationale Rode Kruis.

1. Waarom houdt de Raad vast aan het embargo tegen Irak, terwijl inmiddels duidelijk is dat dit de
machtspositie van de dictator van Bagdad niet in het minst verzwakt en uitsluitend de burgerbevolking
treft, zoals ook de Franse regering stelt?

2. Welke noodmaatregelen denkt de Raad te treffen om een eind te maken aan een situatie die
onaanvaardbaar is geworden uit een oogpunt van de mensenrechten en het internationale recht?

Antwoord

(24 januari 2000)

De Europese Unie blijft het embargo toepassen dat de Veiligheidsraad van de VN bij Resolutie nr. 687
heeft opgelegd. De Unie heeft ook uitvoering gegeven aan de programma’s „olie voor voedsel” waartoe de
Veiligheidsraad heeft besloten, en verheugt zich erover dat deze programma’s, zij het in beperkte mate, de
levensomstandigheden van de Iraakse burgerbevolking hebben verbeterd.

Binnen de grenzen van de resoluties van de Veiligheidsraad verleent de EU voorts steun aan het Iraakse
volk via internationale hulporganisaties. De Raad roept de Iraakse regering op om meer met deze
organisaties samen te werken en aldus hun werk te vergemakkelijken.

Intussen blijft de EU steun verlenen aan de Iraakse bevolking. De Raad sommeert de Iraakse regering tot
samenwerking met de internationale hulporganisaties.
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